

“爱心地产圆梦行动”完美落幕

142名贫困儿童圆了新年愿望

本报1月24日讯 (记者 文美)24日下午,2011爱心地产圆梦行动颁奖仪式在临沂宾馆举行,标志着本报发起的“爱心地产圆梦行动”圆满落下帷幕。来自临沂市委宣传部、鲁南商报等部门的领导为鲁商凤凰城等18家爱心企业颁发爱心奖杯,感谢他们为142名贫困儿童实现新年愿望。

窗外寒风袭人,室内温暖如春。在昨天的颁奖现场,18家爱心企业与30名前来领取“愿望”的孩子们共同谱写了一曲感人的爱之歌,应对了鲁南商报总编辑文茂欣在致词中那句“琅琊自古多义士,临沂城里好人多!”

鲁商凤凰城等爱心企业承诺在用钢筋水泥建设大美临沂的同

时,要担当更多的社会责任,建设温暖临沂和谐临沂,更表示此次帮这些贫困孩子实现新年愿望便是一项非常有意义的事。

来自临沭的高礼权代表所有圆梦的孩子表达了他们的感激之情,并表示一定好好学习,将来做个对社会有用的人,等自己有能力时也会将爱心传递,帮助更多需要帮助

的人。爱唱歌的薛菲新年想要一架电子琴,实现愿望的她用一首“感恩的心”表达出了孩子们的共同心声。

鲁南商报联合爱心地产企业组织的“爱心地产圆梦行动”自1月5日正式启动以来,共有142名贫困孩子的新年愿望从全市各县区汇总过来,孩子们朴素而细小的愿望感动了临沂市民,一台取暖的

火炉、一台洗衣机、一台彩电……地产企业和爱心市民的爱心快速凝聚,将孩子们的新年愿望一一认领实现。鲁商凤凰城等16家爱心地产企业,完美(中国)山东分公司、山东九州集团有限公司先后加入爱心团队,捐款捐物价值10万元,爱心市民捐款16500元,为142名孩子们实现了新年愿望。



孩子们在现场,还领到了由完美(中国)山东分公司提供的孔子书包和精美水杯。
记者 廖杰
罗志强 摄

30个孩子领到新书包

本报1月24日讯 (记者 刘遥)领到了新书包,一年级的“门牙虎”徐子超特别开心,把包装带紧紧抱在胸前。24日,像徐子超一样共有30个小朋友,领到了第二批“孔子书包”。

24日,在2011爱心地产圆梦行动颁奖仪式上,爱心企业将“孔子书包”发放到30名贫困儿童手

中,这是继20日“乡村娃游临沂城”后,活动发放的第二批新书包。这些书包由完美(中国)日用品有限公司山东分公司捐赠,激励孩子们学习少年孔子立志成才。同时,该公司还赠送给每个孩子一个口杯。

得知本报开展圆梦行动之后,完美公司迅速参与进来,了解到不

少孩子连换新文具都是奢望的情况下,他们决定为孩子们捐赠一批“孔子书包”,鼓励他们在艰苦条件下好好学习。

目前,该公司捐赠的百个“孔子书包”中,已有60个已经发放到孩子们手中,在春节到来前,活动行动小组将把剩余的书包陆续发放到孩子们手中。

看到孩子们的笑容,我很感动

——访完美(中国)日用品有限公司山东分公司高级经理周华利

本报1月24日讯 (记者 刘遥)“看到孩子们满意的笑容,我很受感动。”24日,在2011爱心地产圆梦行动颁奖仪式上,完美(中国)日用品有限公司山东分公司高级经理周华利把第二批“孔子书包”发放给了30位贫困小朋友。

得知本报开展圆梦行动之后,周华利所在的完美公司迅速参与进来,了解到不少孩子连换新文具都是奢望的情况下,他们决定为孩子们捐赠一批“孔子书包”,鼓励他们在艰苦条件下好好学习,向少年孔子一样自强不息、立志成才。

“多年来,完美公司一直积极关注教育事业和公共事业,帮助困难学生实现求学梦。”谈起公益事业,周华利说,目前,完美公司在临沂

捐赠建成一所希望小学,在济南、菏泽、聊城等地也先后建成三所希望小学。

“在今后5年中,我们公司计划在山东的每一座城市都捐赠建设一所希望小学。”周华利说,山东分公司的每一位员工都懂得感恩社会,这些捐赠希望小学的钱,就是从他们手中集腋成裘,汇聚成爱的赠款涌向学校。

周华利介绍,秉承“取之社会,用之社会”的经营理念,完美公司在事业稳步发展的同时始终不忘弱势群体,倾情捐助多项社会公益事业,其范围涉及希望工程、西部开发、慈善救灾等多个领域,逐步形成了以捐建希望小学暨发起希望教师工程、推广母亲水窖、倡导无偿献血、

推动禁毒事业、资助健康快车(健康光明行)、参与慈善万人行和资助我国尖端科研人才培养为主体的七大慈善公益体系,捐资总额逾人民币二亿五千万。

据了解,完美(中国)日用品有限公司是马来西亚完美资源有限公司于1994年在广东省中山市投资设立的侨资企业,2006年12月1日经国家商务部批准在广东省开展直销业务,销售保健食品、化妆品和保洁用品。多年来,该公司倾情捐助多项社会公益事业,其范围涉及希望工程、西部开发、慈善救灾等多个领域,捐资总额逾人民币二亿五千万。2008年和2009年,完美公司连续两年获国家民政部颁发的我国公益慈善领域最高政府奖——“中华慈善奖”。

了“爱心地产”荣誉称号,2家公司获得了“爱心企业”称号,24日的颁奖仪式上,临沂市委宣传部等部门领导为获奖企业颁发奖杯。

获得“爱心地产”称号的企业有:临沂鲁商地产有限公司,临沂鲁德城市建设有限公司,临沂市城市建设综合开发有限公司,山东开元置业发展有限公司,临沂居易置业有限公司,临沂尚城置业有限公司,临沂东华置业有限公司,山东锦绣置业有限公司,临沂恒泰房地产开发有限公司,临沂城邦商业广场建设发展有限公司,临沂美地置业有限公司,光耀集团临沂市利群房地产开发有限公司,临沂诚信房地产开发有限公司,临沂隆丰行怡景房地产开发有限公司,临沂市冠蒙房地产开发有限公司。

获得“爱心企业”称号的有:山东九州商业集团有限公司,完美(中国)日用品有限公司山东分公司。

小小梦想昨日圆

本报2011年1月24日讯 (记者 张帆)24日下午,在临沂宾馆六楼多功能厅,来自临沂各县区参加圆梦活动的小代表汇聚一堂,领取自己梦想中的礼物。

颁奖仪式上,临沂市的18家地产商的代表为孩子们带来了他们十分想要的礼物,参加活动的孩子也表演了丰富多彩的节目。

鲁商凤凰城的代表说,这些孩子家境贫困成绩优秀,穷人的孩子早当家,而他们的愿望都是与学习有关,或者希望家里人能过得好一点,这很让人感动。

来自罗庄的张致伟

在这次的圆梦活动中想为妈妈领一部手机。小致伟告诉记者,他的爸爸在去年在一次车祸中受伤瘫痪,无法自理,必须由家人照顾饮食起居。他说:“妈妈每天在家照顾爸爸从来不敢到远的地方去,如果妈妈能有一部手机拿着,就能放心地出门干活,如果爸爸有需要,他就能给妈妈打个电话,她就能马上回家。”

张致伟个头不高,身上穿着校服,一说起家里的情况,眼眶有些湿润。在此次颁奖仪式上,小致伟如愿以偿地拿到了梦想中的手机,他迫不及待地拆开看,兴奋得小脸都红了。



爱心地产在活动现场“圆了”孩子们的心愿。

记者 廖杰 罗志强 摄